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Închiderea oficială a proiectului „Parteneriat pentru dezvoltare” 

 
Marţi, 18.11.2008, ora 11.00, în sala de videoconferinţe a Instituţiei Prefectului - Judeţul 

Botoşani, are loc sesiunea de Închidere oficială a Proiectului ”Parteneriat pentru dezvoltare”, al 
cărui beneficiar este Comuna Mitoc, având ca parteneri Instituţia Prefectului şi 35 de consilii locale 
din judeţ. 

Proiectul a fost finanţat prin intermediul Fondului de modernizare pentru dezvoltarea 
administraţiei la nivel local, linia de buget PHARE RO 2005/017-553.01.03.06 – BT 242 şi are o 
valoare totală de 108.000 euro, din care 97.200 euro (90 %) reprezintă valoarea cofinanţării din 
partea Uniunii Europene. Proiectul a început în data de 18 ianuarie 2008 şi a fost derulat pe perioada 
a 10 luni. 

Obiectivul general îl reprezintă creşterea calităţii serviciilor oferite de administraţiile publice 
locale, prin dezvoltarea capacităţii administrative. De asemenea, proiectul are următoarele obiective 
specifice: 

• facilitarea creării şi dezvoltării de parteneriate la nivel micro-regional, între administraţiile 
publice locale; 

• realizarea unui sistem integrat de comunicaţii de voce şi date, între primăriile comunelor din 
nordul judeţului Botoşani şi 

• îmbunătăţirea pregătirii profesionale a funcţionarilor din cadrul administraţiilor publice locale. 
  

Dintre cele mai importante beneficii pe care această reţea le aduce la nivelul judeţului se pot 
enumera: posibilitatea colaborării în cadrul unor proiecte ample, cu impact judeţean şi regional; 
transmiterea cu operativitate a avertizărilor cu privire la situaţiile de urgenţă; realizarea de 
videoconferinţe între instituţiile locale şi judeţene; derularea de sesiuni de pregătire, informare şi 
cursuri, fără a fi necesară deplasarea participanţilor de la sediul instituţiei unde aceştia îşi desfăşoară 
activitatea; economisirea resurselor şi a timpului reprezentanţilor administraţiilor locale prin reducerea 
deplasărilor pentru rezolvarea unor probleme specifice (în cazul unor comune din judeţ, distanţa este 
de aproape 100 Km între sediul primăriei şi sediul Instituţiei Prefectului sau alte instituţii publice 
deconcentrate). 
 

Pentru informaţii  suplimentare  vă rugăm să contactaţi  următoarele persoane: 
• dl. Silviu Ionel Sofronea, manager de proiect - Consiliul Local Mitoc, tel/ fax 0231 562020; 
• dl. Claus Bertea, responsabil tehnic - Instituţia Prefectului Judeţul Botoşani, tel. 0231 512212, 

fax 0231 512116.  
 
 
Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene. Pentru 
sesizări PHARE: cfcu.phare@mfinante.ro  

 

    
   Proiect finanţat de 
   UNIUNEA   
   EUROPEANĂ 

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 
27 ţări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce 
a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare 
durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. Uniunea 
Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările şi 
popoarele de dincolo de graniţele ei.  
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